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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Αντικείμενο έργου:  Παροχή υπηρεσιών πλυσίματος – σιδερώματος του ακάθαρτου 

ιματισμού της Νοσηλευτικής Μονάδας Σπάρτης του Γενικού Νοσοκομείου 

Λακωνίας.  

Συνολικός αριθμός προσωπικού: Τρία (3) άτομα, εξάωρη (6) απασχόληση για πέντε 

(5) ημέρες την εβδομάδα, πρωινή βάρδια.  

 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ  

Μεταφορά του ακάθαρτου ιματισμού με τροχήλατο από το σημείο αποθήκευσης (30 

περίπου μέτρα) στο χώρο των πλυντηρίων, κατά την πρωινή βάρδια (7:00 έως 8:00 

π.μ)  

 

ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ  

Διαχωρίζει τον ακάθαρτο ιματισμό, σύμφωνα με τις ενδείξεις των σάκων και 

σύμφωνα με τους κανονισμούς και τις διαδικασίες της επιτροπής Νοσοκομειακών 

λοιμώξεων.  

Διαχωρίζει κατά κατηγορία πλύσης τον ακάθαρτο ιματισμό ( λοιμογόνος ιματισμός, 

λευκός ιματισμός, πράσινος ιματισμός).  

Τροφοδοτεί τα πλυντήρια με την προβλεπόμενη ποσότητα ιματισμού, ελέγχει το 

πρόγραμμα πλύσης και την τροφοδοσία χημικών πλύσης (απορρυπαντικό, μαλακτικό 

κ.λ.π.)  

Παρακολουθεί τη διαδικασία πλυσίματος.  

Μετά το τέλος της διαδικασίας πλυσίματος, τροφοδοτεί τα στεγνωτήρια με τον 

καθαρό βρεγμένο ιματισμό.  

Μετά το πέρας των εργασιών της ημέρας, καθαρίζει εξωτερικά τα πλυντήρια και στα 

σημεία που επιτρέπεται, χωρίς να υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης βλάβης του 

μηχανολογικού εξοπλισμού ή ατυχήματος.  

Ειδοποιεί έγκαιρα σε περίπτωση βλάβης το Τμήμα Τεχνικού και την Προϊστάμενη 

Τμήματος Ιματισμού - Επιστασίας  

 

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ  

Διαχωρίζει τον βρεγμένο Ιματισμό ανάλογα με το είδος και τις φάσεις στεγνώματος 

και σιδερώματος, όπως σεντόνια, μαξιλαροθήκες, πετσέτες, κουβέρτες, παντελόνια, 

μπλούζες, πράσινος ιματισμός κ.λ.π  
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Τροφοδοτεί τα στεγνωτήρια με τον καθαρό-βρεγμένο ιματισμό, με βάση το είδος του 

ιματισμού και παρακολουθεί το πρόγραμμα στεγνώματος βάση των σχετικών 

οδηγιών του κατασκευαστή. 

Σιδερώνει τον ιματισμό ανάλογα με το είδος του στο κατάλληλο σιδερωτήριο 

κύλινδρο ή πρέσα.  

Διπλώνει - διαχωρίζει και τακτοποιεί το λευκό Ιματισμό (σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 

στολές προσωπικού, ιατρικές ρόμπες κ.λ.π.), καθώς και τον Ιματισμό που δεν 

σιδερώνεται ( κουβέρτες ακρυλικές, κουβέρτες πικέ, μαξιλάρια κ.λ.π) στο ράφι της 

κάθε κλινικής που βρίσκεται στο χώρο των σιδερωτηρίων. Ο διαχωρισμός γίνεται με 

βάση την αναγραφόμενη στάμπα.  

Διπλώνει τον πράσινο ιματισμό (υποσέντονα, σχιστά, τετράγωνα κ.λ.π.) και τον 

παραδίδει στο τμήμα Αποστείρωσης.  

Χειρίζεται, καθαρίζει τα στεγνωτήρια, τον κύλινδρο και τις πρέσες σύμφωνα με τις 

οδηγίες του κατασκευαστή, και πραγματοποιεί τις τακτικές συντηρήσεις, που 

προβλέπονται από τον κατασκευαστή για τον χρήστη.  

Ειδοποιεί έγκαιρα σε περίπτωση βλάβης του μηχανολογικού εξοπλισμού το Τμήμα 

Τεχνικού καθώς και την Προϊστάμενη Τμήματος Ιματισμού - Επιστασίας.  

Ελέγχει και αποσύρει το φθαρμένο ιματισμό, ενώ τον ιματισμό που χρήζει 

επιδιόρθωσης τον παραδίδει στο ραφείο.  

Τέλος αφού έχει τακτοποιήσει τον ιματισμό ομοιόμορφα κατά είδος και έχει 

καταγράψει τις ποσότητες, τον παραδίδει καθημερινά σε συγκεκριμένο ωράριο στις 

κλινικές του Νοσοκομείου. 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΡΑΦΕΙΟΥ  

Επιδιορθώσεις φθαρμένου Ιματισμού, καθώς και το ράψιμο ειδών Ιματισμού 

(Υποσέντονα, πράσινα, τετράγωνα , σχιστά χειρουργείου), δίνοντας προτεραιότητα 

σε είδη που παρουσιάζουν έλλειψη, με τη συνεργασία του υπεύθυνου του τμήματος.  

 

ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ  

Ακολουθεί τις γενικές Διαδικασίες και Κανονισμούς της Νοσηλευτικής Μονάδας. 

Εφαρμόζει τους ειδικούς κανονισμούς της Νοσηλευτικής Μονάδας, ώστε να 

επιτυγχάνεται ο περιορισμός των ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων.  

Φοράει στολή - ποδονάρια - γάντια – μάσκα ανάλογα με τις εργασίες που εκτελεί 

(πλυντήρια- στεγνωτήρια).  
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Εκτελεί οποιαδήποτε άλλη εργασία, που προκύπτει από την θέση εργασίας που 

κατέχει.  

Το έργο του μόνιμου προσωπικού θα συνεπικουρείται από το προσωπικό της 

ιδιωτικής εταιρείας, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ομαλή λειτουργία του τμήματος. Η 

παροχή υπηρεσιών πλυσίματος - σιδερώματος από το προσωπικό της Ιδιωτικής 

εταιρείας, θα προσαρμόζεται στις έκτατες ανάγκες της Νοσηλευτικής Μονάδας μας.  

 

 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

 

1. Καράμπελας Αντώνιος 

 

 

 

2. Ψυχογιός Αριστείδης 

 

 

  

3. Γαζέτα Μαρία 


